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Organismo di Vigilanza
L’Azienda Speciale Multiservizi Vigevano si è dotata del Codice Etico e del Modello di Organizzazione Gestione e Controllo ai sensi del D.Lgs. 231/2001 (Responsabilità Amministrativa delle persone Giuridiche). 

L’Azienda ha provveduto, altresì, alla nomina dell’Organismo di Vigilanza (OdV) con il compito di vigilare sul funzionamento e l’osservanza del Modello e individuare e proporre aggiornamenti e modifiche del Modello stesso in relazione alla mutata normativa o condizioni aziendali.

L’Organismo di Vigilanza svolge anche le funzioni di Organismo indipendente di valutazione (OIV) limitatamente alle funzioni di attestazione in materia di trasparenza.

Il Consiglio di Amministrazione dell’ASMV, nella seduta del 7.04.2022, ha nominato quali membri dell’Organismo di Vigilanza di ASMV i sigg.ri:

· Dott. Alessandro Luigi Giudici, Presidente;

· Avv. Federica Casari, Componente

· Avv. Marco Demarziani, Componente.

E’ prevista la possibilità segnalare all’Organismo di Vigilanza comportamenti non in linea con il Codice Etico e con le previsioni contenute nel Modello 231 di ASMV.  Le segnalazioni dovranno indicare in maniera circostanziata i fatti relativi a eventuali violazioni del Codice Etico, del Modello Organizzativo 231/01, nonché ogni altro aspetto rilevante ai fini dell’applicazione del D..Lgs. 231/01.

1. Le segnalazioni potranno essere effettuate dai dipendenti e da tutti i soggetti interessati a mezzo posta elettronica all'indirizzo  https://asmv.pawhistleblowing.it oppure a mezzo di posta ordinaria all’indirizzo: Azienda Speciale Multiservizi Vigevano, Via Bramante n.4, 27029 Vigevano (la busta sigillata deve riportare la scritta: NON APRIRE - riservato all’Organismo di Vigilanza).

Il Modello di Organizzazione, Gestione e Controllo ai sensi del D. Lgs. 231/01 ed il Codice Etico dell’ASMV sono consultabili alla voce “Atti generali” della Sezione “Disposizioni Generali” di Amministrazione Trasparente.


